
OKRESNÁ PROKURATÚRA NITRA

Damborského 1, 949 99 Nitra 1

Číslo: 2 Pv 715/18/4403-22 Nitra 13.01.2021

EEČ: 2-32-24-2021

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: krádež podľa § 212 odsek 1 Trestného zákona

Rozhodol: okresný prokurátor Okresnej prokuratúry Nitra

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinený:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX XXXXX
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: krádež podľa § 212 odsek 1 Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX
zo dňa 10.5.2019, spisová značka 2 Pv 715/18/4403-18, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčil.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinený je trestne stíhaný za skutok spočívajúci v tom, že:

dňa 14. 10. 2018 v čase približne medzi 04:00 hod. a 04:45 hod. v Nitre na ulici
Mostnej v zábavnom podniku XXXXX Club odcudzil poškodenej XXXXX na stole
voľne odloženú kabelku značky Desigual červeno-sivo-čiernej farby a to takým
spôsobom, že ju v nestráženej chvíli zobral zo stola, pri ktorom sedel, ukryl si ju pod
bundu a následne odišiel z podniku preč, pričom v kabelke sa nachádzali nasledovné
veci - koženková peňaženka neznámej značky s obsahom finančnej hotovosti 90,00
Eur v nominálnych hodnotách 1 ks 50,-Eur, 1 ks 20,-Eur, 1 ks 10,-Eur, drobné mince,
občiansky preukaz na meno poškodenej, bankomatová karta č. 6762092300011667
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na meno poškodenej VÚB XXXXX, čipová karta na mestskú hromadnú dopravu,
permanentka do Sauny Mestského kúpeľa XXXXX, čierny mobilný telefón so
strieborným lemovaním zn. OUKITEL K10000 s číslom IMEI 1: 357474070869371 a
IMEI 2: 357474070869389 a SIM kartou s číslom 0944 646765 spolu s pamäťovou
kartou, orgonitom v spodnej časti telefónu a prstencom na držanie, kozmetika - 1
sérum s vitamínom C, 6g - zn. Mary Kay a krém na očné okolie - 6g, zn. Mary Kay, z
DM - ceruzka na obočie, nezmývateľný rúž fialkovo metalický a očné tiene, 2
náramky z polodrahokamov - charoidov, fialkové, kyvadlo - vybrúsený kryštál s
koženým bledohnedým obalom, zväzok kľúčov, kľúč DPS, handsfree do ucha
neznámej značky, pričom obvinený si po návrate do miesta svojho trvalého bydliska
v čase asi o 07:00 hod. z takto prisvojenej kabelky ponechal finančnú hotovosť v
sume 15,00 Eur a mobilný telefón zn. OUKITEL K10000, z ktorého vybral SIM kartu
a spolu s kabelkou a jej ostatným obsahom uvedené vyhodil do smetného koša, čím
poškodenej XXXXX spôsobil celkovú škodu vo výške 618,59 Eur

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX zo dňa 10.5.2019, spisová
značka 2 Pv 715/18/4403-18, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých
obvinených nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
18 mesiacov

Odôvodnenie:

Po vykonaní vyšetrovania uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry
XXXXX sp. zn. 2 Pv 715/18/4403-18 zo dňa 10.05.2019 bolo podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavené trestné stíhanie vedené proti
obvinenému XXXXX pre prečin krádeže podľa § 212 odsek 1 Trestného zákona,
pričom mu bola v zmysle § 216 odsek 2 Trestného poriadku určená skúšobná doba
v trvaní 18 mesiacov, ktorá začala plynúť od právoplatnosti uznesenia
o podmienečnom zastavení trestného stíhania, ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa
23.05.2019.

Skúšobná doba obvinenému uplynula dňa 23.11.2020.
Zo správy Okresného riaditeľstva PZ XXXXX sp. zn. ORPZ-GA-OPP3-

2020/000518-060 zo dňa 08.12.2020 vyplýva, že obvinený sa zdržiava na adrese
trvalého bydliska a od 23.05.2019 do 23.11.2020 nespáchal žiadny priestupok a ani
trestný čin. Zo správy Mestského úradu XXXXX sp. zn. OVVS-2020/24355/24128 zo
dňa 03.12.2020 vyplýva, že obvinený doposiaľ nebol riešený Okresným úradom,
referátom priestupkov. Vo výpise z registra trestov má obvinený posledný zápis
týkajúci sa tejto trestnej veci. Z lustrácie v evidencii priestupkov vyplýva, že obvinený
doposiaľ nebol prejednávaný pre priestupky.

Vychádzajúc z uvedených skutočností je potrebné prijať záver, že obvinený
v priebehu skúšobnej doby podmienečného zastavenia trestného stíhania viedol
riadny život, nakoľko v priebehu skúšobnej dobe nespáchal žiadny trestný čin a ani
priestupok.

V rozhodnutí o podmienečnom zastavení trestného stíhania nebolo
obvinenému uložené žiadne ďalšie obmedzenie alebo povinnosť.

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku ak obvinený v priebehu skúšobnej
doby viedol riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovel aj



3

ďalším uloženým obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že sa
obvinený osvedčil. Inak rozhodne, a to aj počas skúšobnej doby, že sa v trestnom
stíhaní pokračuje.

S poukazom na všetky uvedené skutočnosti bolo potrebné rozhodnúť tak, ako
je uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.
V zmysle § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou uznesenia o tom, že sa
obvinený osvedčil nastávajú účinky zastavenia trestného stíhania podľa § 9 odsek 1
písmeno e) Trestného poriadku.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

Mgr. Rastislav Brestenský
okresný prokurátor


